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Ata da 30a Sessao Ordinaria de 2020.

Presidente:  Helson Barbosa de Souza (Cagula).

Vice-Presjdente:  Claudio Silva Lima.

1° Secretario lnterino: Jair Humberto da Silva

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  27  de  agosto de  2020,  as  13h44min,  no  Plenario Jdlio  Pinto de

Mello,  o Presidente Cagula solicitou ao 2° Secretario, vereador Luiz Pamonheiro, que

fizesse  a  chamada  dos  parlamentares,  estando  ausentes  os  vereadores:  Gilmar  e

Rodrigao, e justificadamente,   os vereadores:  Cleuber,  Deusmar,  Sousa e Vandeval.

Em  seguida,  havendo  quorum  regimental  para  o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  30a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2020.

Depojs,  o  Presidente solicitou ao vereador Marcao que fizesse a  leitura

de urn trecho da Biblia,  o qual atendeu ao pedido.

Logo  ap6s,  o  Presidente  declarou  aberto  o  expediente  e  solicitou

vereador Jair Humberto que assumisse  a  la Secretaria  e fizesse a  leitura  da Ata

29a   Sessao   Ordinaria   de  2020.   Ap6s   a   leitura,   o   Presidente   colocou   a   ata  e

discussao e, em votagao,  na qual foi aprovada por unanimidade

twfEys   \J
Nesse  momento,  o  Presidente  solicitou  ao  1°  secretario  lnterjn

Humberto,  que lesse os oficjos recebidos pela Camara Municipal.

-ORDEM  DO  DIA:

-Proposig6es da pauta:

Llouo
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-Projetos:

1°)  Projeto  de  Lei  n° 25/2020,  de  autoria  do vereador Luiz  Pamonheiro,  o  qual
"Declara de  Utilidade Pdblica a ASSOCIACAO  DE  LACOS  D0 BEN - ALB, e da

outras providencias"

Ap6s a  leitura,  o vereador  Pedrinho e a vereadora  Silvinha,  solicitaram

urgencia   na   votagao   do   projeto.   0   Presidente,   entao,   submeteu   o   pedido   a

apreciagao do Plenario, que o aprovou por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  a  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprovado

por unanimidade.

2°)  Projeto  de  Lei  n° 86/2020,  de autoria do Prefeito Municipal  o qual  "Altera  o

Quadro de  Entidades de Organizag6es da Sociedade Civil constante do Art.  1°

da   Lei   Municipal   n°   3.769,   de   30   de   marco   de   2020,   para   acrescentar  a

FUNDACAO  DON  PEDRO  11,  no  rol  das  Empresas  Parceiras  do lvlunicipio,  com

repasse   de   recursos   do   Fundo   Municipal   dos   Direitos   da   Crianga   e   do        ,.

Adolescente  -  FMIA,  autorizado  polo  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS  DIREITO

DA  CRIANCA  E  DO  ADOLESCENTE  DE  CATALAO  -  CMDCAC,  mos  mesmo

valores e regras constante da lei que ora se altera".

Ap6s  a  leitura,  o  vereador  Pedrjnho  solicitou  urgencia  na  votagao

projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu  o  pedido  a  apreciagao  do  Plenario,  que  o

aprovou  por unanimidade. qutev-
Em  seguida,  o

submeteu-o  a

por unanimidade.

:eprec'#

Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depoi

do  Plenario  em  la e  2a  votag6es,  nas  quais  foi  aprov

AVuf3/,
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3°) Projeto de  Resolu€ao n° 04/2020, de autoria dos vereadores Jair Humberto,

Cleuber,   Gilmar,   Marcao,   Marcelo   e   Pedrinho   o   qual   "Altera   o   Regimento

lnterno  da  Camara  de  Vereadores  de  Catalao,  Estado  de  Goias,  criando  a

Comissao de Defesa do Consumidor e da outras provid6ncias."

Ap6s  a  leitura,  o  vereador Claudio  Lima  solicitou  urgencia  na  votagao

do projeto.  0  Presidente,  entao,  submeteu o pedido a apreciagao do Plenario,  que o

aprovou  por unanimidade.

Em  seguida,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao,  e  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  2a  votag6es,  nas  quais foi  aprovado

por unanimidade.

-Requerimentos:

Nesse   momento,   o   vereador   Claudio   Lima   solicitou   a   dispensa   da

leitura dos requerimentos.   Entao,  o Presidente colocou o pedido em votagao,  a qual

foi aprovada  por unanimidade.

0    Presidente,    entao,    pediu    a    Secretaria    para    encaminhar    os

requerimentos aprovados.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  Helson  Barbosa  de  So

(Cagula)   agradeceu   a   presenga   de   todos   e   declarou   encerrada   a   30a

Ord,nar,a de 2020, as l4h33min.                                         eratpe

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  31a  sess6o

ordinaria, realizada em 01  de setembro de 2020, os quais assinam abaixo.

fL[,`flLP`r_e;rdgeun

Barbosa de Souza
(Ca9ula)
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F`Odrl!.Rl.ac)arvalo          "
Secretario                                                                       2`` S

C-(r)    -.\
Jair'H umberto da Silva

Cleuber Jos6 Vaz

Leona Costa Bueno


